TennoodbmeHHUK KK 3286.000,
TEenNOOOMEHHUK OXUXKUTENb

KK 3286.000

TennoobmeHHuk KK 3286.000 TennoobmMeHHuK oxmxmTtens KK
3286.000

Tennooo6meHHuk KK 3286.000 oxxmxuTenb NpUMEHSIETCS B
BO34yXOpa3fennuTerbHbIX YCTaHOBKax Afsl MOHWKEHUS
TeMnepaTypbl BO3AYLIHOMO MOTOKA, MAyLlero oT Kommnpeccopa
B Onok pasgeneHus Bo3gyxa. TemnepaTypa BXOASLLEro
notoka Bo3gyxa B TennoodbmeHHuk KK 3286.000 pasHa +40°C.

B pesynbTtate ombliBaHMS MeOHbIX TPYOOK, MO KOTOPbIM
OBWKETCS1 BO3A4YLUHbIA MOTOK OT KOMMApeccopa, BCTPEYHbIM
NMOTOKOM a3oTa OTBOAUMBIM M3 Ornoka pasgeneHusi npy TemnepaTtype MuHyc 15°C-20°C,
NPOUCXOAMT MepeoxnaxaeHne BO3QYLIHOrO MoToka Ao TemnepaTypbl nntoc 5°C-7°C. OgHOBPEMEHHO,
B pesynbTaTe OXMaX[aeHWsi BO3AYLIHOro notoka, TermsiooomeHHuk KK 3286.000 npounssoant
OXIKEHMEe MapoB BNaru, HAXOASLWMXCA B BO3A4YLIHOM MOTOKE, C AanbHeuwuM BblIOpOCOM UX B
OnoK OCyLIKM ANs MOMHOro yAaneHus M3 MoToka.

TexHn4Yeckme xapakTepmcTUKU TernsioooMeHHUKa
KK 3286.000

‘TeI'IJ'IOO6MeHHI/IK KK 3286.000 ‘TemnepaTypa Bxofa a3ora, °C ’ =
|Tennoo6meHH|/|K KK 3286.000 ‘TemnepaTypa BbIxoAa a3oTa, °C | =
|Tennoo6meHH|/|K KK 3286.000 ‘TemnepaTypa BXo4a Bo3ayxa, °C | -
‘TeI'IJ'IOO6MeHHI/IK KK 3286.000 ‘TemnepaTypa BbIXxo4a Bo3ayxa, °C ’ -
|Tennoo6meHH|/|K KK 3286.000 ‘Macca n3penus, Kr | 149
|Teﬂﬂ006MeHHI/IK KK 3286.000 ‘Fa6apMTHb|e pasmMepbl, MM | =




